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V/v trả lời công văn số 02/XNK-2020 ngày 20/4/2020 

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 21 tháng 4 năm 2020 

  

Kính gửi: Công ty TNHH Rượu thực phẩm. 
(Địa chỉ: Lô BI-01-02-03a-04a đường số 8 Khu chế xuất Tân Thuận, Quận 7, TP. HCM) 

Phúc đáp công văn số 02/XNK-2020 ngày 20/04/2020 của Doanh nghiệp, Cục Hải quan 
TP. Hồ Chí Minh trả lời như sau: 

Căn cứ khoản 2 Điều 75 Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015, được sửa đổi bổ 
sung tại Thông tư 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 của Bộ Tài Chính, quy định: “2. Đối với 
hàng hóa mua, bán giữa DNCX với doanh nghiệp nội địa: DNCX, doanh nghiệp nội địa làm thủ 
tục hải quan xuất khẩu, nhập khẩu tại chỗ theo loại hình tương ứng quy định tại Điều 86 Thông 
tư này.” 

Căn cứ điểm b Điều 4 Quyết định 1106/QĐ-BCT ngày 10/4/2020 của Bộ Công Thương 
quy định: “Điều 4. Quyết định này không áp dụng đối với các trường hợp sau: 

a) Xuất khẩu cung ứng cho tàu biển xuất cảnh để phục vụ cho sinh hoạt của thủy thủ trên 
tàu (không quá 30kg/1 thủy thủ). 

b) Xuất nhập khẩu tại chỗ hoặc xuất khẩu cho doanh nghiệp chế xuất phục vụ cho sinh 
hoạt của cán bộ công nhân viên trong doanh nghiệp chế xuất.” 

Như vậy, trường hợp Doanh nghiệp làm thủ tục hải quan xuất khẩu, nhập khẩu tại chỗ 
mặt hàng gạo không áp dụng hạn ngạch theo Quyết định 1106/QĐ-BCT ngày 10/4/2020 của Bộ 
Công Thương. 

Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh trả lời để Doanh nghiệp biết. 

Trân trọng./. 

  
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Đ/c Cục trưởng (để báo cáo); 
- Các đ/c Phó Cục trưởng (để báo cáo); 
- Cục GSQL về HQ (để b/c); 
- Chi cục HQ KCX Tân Thuận (để th/h); 
- Lưu: VT, GSQL.Thảo(3b). 
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